
YouGov Survey: Age Limits

Sample 1140 U.S. adult citizens
Conducted March 17 - 19, 2025
Margin of Error ±3.8%

1. Do you think there should be a minimum age requirement for driving a car?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 94%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

2. What do you think the minimum age requirement for driving a car should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Younger than 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
10-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
14-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
25 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%

3. Do you think there should be a maximum age limit for driving a car?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%

4. What do you think the maximum age limit for driving a car should be?

Younger than 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
65-69 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
70-74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
75-79 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12%
80-89 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%
90-99 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
100 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
No age limit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%

5. Do you think there should be a minimum age requirement for serving as president?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%

1



YouGov Survey: Age Limits

6. What do you think the minimum age requirement for serving as president should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Younger than 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
18-21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
25-29 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
30-34 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
36 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33%

7. Do you think there should be a maximum age limit for serving as president?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%

8. What do you think the maximum age limit for serving as president should be?

Younger than 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
65-69 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12%
70-74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
75-79 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18%
80-89 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
90-99 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
100 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
No age limit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%

9. Do you think there should be a minimum age requirement for voting in federal elections?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%

10. What do you think the minimum age requirement for voting in federal elections should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%
Younger than 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
10-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
14-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
25 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
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11. Do you think there should be a maximum age limit for voting in federal elections?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .82%

12. What do you think the maximum age limit for voting in federal elections should be?

Younger than 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
65-69 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
70-74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
75-79 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
80-89 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
90-99 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
100 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
No age limit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82%

13. Do you think there should be a minimum age requirement for legal gambling (such as casino games or sports
betting)?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

14. What do you think the minimum age requirement for legal gambling (such as casino games or sports betting)
should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Younger than 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
10-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
14-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
25 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

15. Do you think there should be a maximum age limit for legal gambling (such as casino games or sports
betting)?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .78%
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16. What do you think the maximum age limit for legal gambling (such as casino games or sports betting) should
be?

Younger than 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
65-69 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
70-74 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
75-79 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
80-89 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
90-99 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
100 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
No age limit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78%

17. Do you think there should be a minimum age requirement for drinking alcohol?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

18. What do you think the minimum age requirement for drinking alcohol should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Younger than 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
10-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
14-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
25 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

19. Do you think there should be a minimum age requirement for watching an R-rated movie unaccompanied by
a parent or guardian?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
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20. What do you think the minimum age requirement for watching an R-rated movie unaccompanied by a parent
or guardian should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Younger than 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
10-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
14-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
25 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%

21. Do you think there should be a minimum age requirement for watching pornography?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%

22. What do you think the minimum age requirement for watching pornography should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Younger than 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
10-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
14-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
25 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12%

23. Do you think there should be a minimum age requirement for getting married?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%
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24. What do you think the minimum age requirement for getting married should be?

No minimum age requirement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%
Younger than 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
10-13 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
14-15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
21 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
22-24 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
25 or older . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%

Interviewing Dates March 17 - 19, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.05, with a mean of one and a standard deviation of
0.831.

Number of respondents 1140

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 78 questions not reported.
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March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

1. Driving Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for driving a car?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 94% 94% 94% 90% 94% 96% 93% 95% 92% 92% 90%

No 6% 6% 6% 10% 6% 4% 7% 5% 8% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (520) (619) (266) (212) (388) (273) (664) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 94% 95% 91% 95% 96% 95% 93% 91% 98% 88% 95% 95% 94%

No 6% 5% 9% 5% 4% 5% 7% 9% 2% 12% 5% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (407) (394) (338) (489) (400) (470) (305) (257) (211) (244) (423) (261)
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March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

2. Minimum Driving Age
What do you think the minimum age requirement for driving a car should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 6% 6% 6% 10% 6% 4% 7% 5% 8% 8% 10%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

14-15 5% 5% 4% 6% 7% 3% 3% 6% 3% 3% 4%

16 37% 37% 37% 26% 35% 43% 42% 39% 29% 33% 39%

17 11% 9% 13% 9% 9% 12% 13% 12% 11% 8% 6%

18 33% 34% 32% 39% 33% 30% 31% 32% 32% 35% 34%

19 1% 1% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 2%

20 2% 3% 2% 4% 4% 2% 0% 2% 3% 3% 1%

21 4% 3% 4% 0% 5% 4% 4% 2% 11% 5% 3%

22-24 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 3%

25 or older 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 98% 100% 101% 102%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 6% 5% 9% 5% 4% 5% 7% 9% 2% 12% 5% 5% 6%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 3% 5% 1% 6% 5% 6%

16 37% 41% 33% 38% 41% 43% 35% 38% 41% 34% 39% 35% 41%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

17 11% 9% 14% 8% 11% 11% 11% 12% 11% 16% 12% 10% 7%

18 33% 33% 32% 33% 33% 28% 31% 31% 36% 32% 32% 35% 30%

19 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0%

20 2% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 0% 3% 5%

21 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 4% 5% 2%

22-24 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

25 or older 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2%

Totals 100% 100% 98% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

3. Driving Age Limit
Do you think there should be a maximum age limit for driving a car?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 54% 51% 57% 60% 65% 54% 37% 51% 61% 65% 53%

No 46% 49% 43% 40% 35% 46% 63% 49% 39% 35% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 54% 57% 54% 51% 55% 43% 54% 55% 54% 49% 54% 58% 52%

No 46% 43% 46% 49% 45% 57% 46% 45% 46% 51% 46% 42% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

4. Maximum Driving Age
What do you think the maximum age limit for driving a car should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Younger than 65 2% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 0% 8% 2% 1%

65-69 3% 4% 3% 7% 2% 3% 0% 2% 6% 8% 3%

70-74 7% 8% 5% 6% 10% 8% 2% 7% 9% 6% 4%

75-79 12% 9% 14% 17% 15% 10% 6% 9% 16% 22% 9%

80-89 21% 20% 22% 19% 27% 18% 21% 22% 15% 17% 27%

90-99 9% 7% 10% 8% 7% 11% 8% 10% 5% 8% 8%

100 or older 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

No age limit 46% 49% 43% 40% 35% 46% 63% 49% 39% 35% 47%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,137) (520) (617) (267) (212) (385) (273) (664) (158) (187) (128)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Younger than 65 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 1%

65-69 3% 4% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 1% 3% 4% 3%

70-74 7% 7% 7% 6% 6% 4% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 7%

75-79 12% 13% 15% 7% 14% 5% 11% 11% 12% 10% 9% 12% 15%

80-89 21% 23% 18% 22% 21% 18% 23% 20% 19% 20% 19% 24% 19%

90-99 9% 8% 8% 10% 8% 11% 5% 12% 12% 9% 13% 9% 4%

100 or older 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 3%

No age limit 46% 43% 46% 49% 45% 57% 46% 45% 46% 52% 46% 42% 48%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 102% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,137) (407) (393) (337) (488) (398) (470) (304) (257) (210) (244) (422) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

5. President Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for serving as president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 81% 80% 82% 80% 84% 80% 79% 79% 83% 84% 82%

No 19% 20% 18% 20% 16% 20% 21% 21% 17% 16% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 81% 90% 78% 76% 90% 78% 80% 81% 84% 78% 77% 81% 86%

No 19% 10% 22% 24% 10% 22% 20% 19% 16% 22% 23% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

6. Minimum President Age
What do you think the minimum age requirement for serving as president should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 19% 20% 18% 20% 16% 20% 21% 21% 17% 16% 18%

Younger than 18 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

18-21 2% 2% 1% 4% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 5%

22-24 2% 2% 2% 5% 2% 0% 0% 1% 2% 3% 1%

25-29 6% 5% 7% 13% 8% 4% 0% 5% 8% 8% 12%

30-34 15% 15% 14% 24% 17% 12% 8% 15% 11% 20% 13%

35 23% 23% 23% 16% 23% 24% 29% 25% 16% 21% 20%

36 or older 33% 32% 33% 17% 31% 39% 42% 31% 43% 31% 32%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 19% 10% 22% 24% 10% 22% 20% 19% 16% 22% 23% 19% 14%

Younger than 18 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

18-21 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 2%

22-24 2% 3% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

25-29 6% 4% 8% 5% 3% 4% 8% 4% 4% 9% 3% 7% 6%

30-34 15% 22% 11% 13% 17% 12% 13% 16% 19% 16% 11% 16% 17%

35 23% 26% 23% 21% 31% 26% 18% 27% 26% 21% 25% 25% 22%

36 or older 33% 33% 31% 34% 36% 34% 38% 30% 31% 30% 37% 30% 35%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 102% 101% 99%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

7. President Age Limit
Do you think there should be a maximum age limit for serving as president?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 75% 72% 78% 79% 80% 70% 71% 71% 88% 83% 67%

No 25% 28% 22% 21% 20% 30% 29% 29% 12% 17% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 75% 88% 73% 64% 88% 59% 77% 73% 75% 68% 75% 76% 78%

No 25% 12% 27% 36% 12% 41% 23% 27% 25% 32% 25% 24% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)

9



YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

8. Maximum President Age
What do you think the maximum age limit for serving as president should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Younger than 65 7% 7% 8% 9% 10% 8% 3% 4% 18% 12% 9%

65-69 12% 11% 13% 16% 10% 13% 9% 9% 29% 14% 11%

70-74 16% 14% 19% 14% 19% 16% 15% 17% 18% 13% 12%

75-79 18% 17% 19% 20% 17% 14% 23% 19% 13% 20% 14%

80-89 16% 17% 16% 18% 20% 13% 16% 18% 10% 18% 15%

90-99 4% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 0% 5% 7%

100 or older 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

No age limit 25% 28% 22% 21% 20% 30% 29% 29% 12% 17% 33%

Totals 98% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,139) (520) (619) (267) (212) (388) (272) (664) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Younger than 65 7% 6% 10% 6% 8% 3% 9% 6% 5% 6% 3% 12% 6%

65-69 12% 21% 12% 4% 20% 4% 11% 11% 14% 10% 13% 11% 14%

70-74 16% 26% 16% 7% 24% 10% 18% 15% 17% 17% 21% 13% 17%

75-79 18% 22% 15% 18% 23% 15% 15% 22% 18% 15% 18% 18% 21%

80-89 16% 11% 15% 23% 12% 18% 19% 14% 15% 14% 16% 19% 15%

90-99 4% 2% 4% 7% 1% 8% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 3%

100 or older 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

No age limit 25% 12% 27% 36% 12% 41% 23% 27% 25% 32% 25% 24% 22%

Totals 98% 100% 99% 102% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,139) (408) (393) (338) (488) (400) (471) (304) (257) (211) (244) (424) (260)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

9. Voting Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for voting in federal elections?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 83% 84% 81% 74% 85% 84% 87% 85% 75% 79% 85%

No 17% 16% 19% 26% 15% 16% 13% 15% 25% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (521) (618) (267) (211) (388) (273) (665) (159) (186) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 83% 85% 77% 87% 88% 91% 78% 81% 95% 82% 84% 80% 87%

No 17% 15% 23% 13% 12% 9% 22% 19% 5% 18% 16% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (408) (393) (338) (489) (400) (470) (305) (257) (211) (244) (423) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

10. Minimum Voting Age
What do you think the minimum age requirement for voting in federal elections should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 17% 16% 19% 26% 15% 16% 13% 15% 25% 21% 15%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

16 5% 3% 6% 5% 7% 4% 3% 5% 4% 4% 3%

17 2% 3% 2% 4% 3% 2% 0% 2% 4% 3% 0%

18 56% 56% 56% 47% 57% 60% 58% 57% 53% 53% 63%

19 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 0%

20 3% 3% 2% 7% 2% 1% 1% 3% 0% 3% 3%

21 13% 14% 11% 4% 11% 13% 21% 14% 9% 13% 10%

22-24 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0%

25 or older 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

Totals 100% 98% 100% 101% 99% 99% 98% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 17% 15% 23% 13% 12% 9% 22% 19% 5% 18% 16% 20% 13%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

16 5% 7% 6% 1% 11% 1% 2% 6% 9% 6% 6% 5% 3%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

17 2% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3%

18 56% 66% 51% 54% 63% 57% 52% 55% 63% 57% 56% 49% 67%

19 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0%

20 3% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 2%

21 13% 6% 11% 21% 5% 23% 15% 10% 13% 13% 13% 14% 9%

22-24 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2%

25 or older 2% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 102% 99% 101%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

11. Voting Age Limit
Do you think there should be a maximum age limit for voting in federal elections?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 18% 15% 20% 25% 24% 16% 7% 17% 21% 23% 11%

No 82% 85% 80% 75% 76% 84% 93% 83% 79% 77% 89%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 18% 19% 17% 18% 16% 16% 20% 15% 20% 20% 14% 17% 20%

No 82% 81% 83% 82% 84% 84% 80% 85% 80% 80% 86% 83% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

12. Maximum Voting Age
What do you think the maximum age limit for voting in federal elections should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Younger than 65 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 0%

65-69 2% 2% 2% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 6% 3%

70-74 3% 3% 3% 7% 2% 3% 0% 3% 3% 2% 0%

75-79 2% 1% 3% 3% 4% 0% 1% 1% 2% 7% 0%

80-89 5% 4% 6% 8% 6% 5% 2% 6% 5% 5% 4%

90-99 3% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 4% 0% 0% 2%

100 or older 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 5% 2% 2%

No age limit 82% 85% 80% 75% 76% 84% 93% 83% 81% 77% 89%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 98% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,138) (520) (618) (267) (211) (387) (273) (664) (158) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Younger than 65 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0%

65-69 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4%

70-74 3% 3% 5% 1% 1% 2% 5% 2% 1% 7% 1% 3% 2%

75-79 2% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

80-89 5% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 2% 5% 6% 7%

90-99 3% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 6% 3% 3% 2% 3%

100 or older 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2%

No age limit 82% 82% 84% 82% 84% 84% 81% 85% 80% 81% 86% 83% 80%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,138) (407) (393) (338) (488) (400) (469) (305) (257) (210) (244) (424) (260)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

13. Gambling Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for legal gambling (such as casino games or sports betting)?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 92% 91% 93% 82% 90% 96% 98% 93% 91% 89% 87%

No 8% 9% 7% 18% 10% 4% 2% 7% 9% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 92% 95% 88% 94% 97% 96% 93% 88% 97% 90% 94% 90% 95%

No 8% 5% 12% 6% 3% 4% 7% 12% 3% 10% 6% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

14. Minimum Gambling Age
What do you think the minimum age requirement for legal gambling (such as casino games or sports betting) should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 8% 9% 7% 18% 10% 4% 2% 7% 9% 11% 13%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

16 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 0%

17 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

18 29% 35% 24% 32% 30% 32% 20% 30% 26% 29% 26%

19 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 3% 2% 0%

20 3% 3% 4% 6% 5% 1% 2% 3% 3% 8% 1%

21 45% 43% 47% 19% 42% 50% 66% 47% 41% 42% 40%

22-24 4% 3% 5% 9% 4% 3% 1% 4% 4% 1% 7%

25 or older 9% 6% 11% 9% 7% 10% 8% 8% 11% 6% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,139) (520) (619) (267) (212) (387) (273) (665) (158) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 8% 5% 12% 6% 3% 4% 7% 12% 3% 10% 6% 10% 5%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

16 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

17 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

18 29% 34% 25% 28% 32% 28% 27% 27% 34% 26% 25% 30% 32%

19 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

20 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 4% 4%

21 45% 46% 45% 43% 48% 49% 48% 43% 45% 47% 51% 42% 43%

22-24 4% 2% 3% 6% 1% 3% 5% 2% 4% 5% 5% 3% 3%

25 or older 9% 9% 8% 10% 11% 9% 8% 11% 9% 8% 10% 8% 10%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,139) (408) (394) (337) (489) (399) (470) (305) (257) (211) (244) (423) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

15. Gambling Age Limit
Do you think there should be a maximum age limit for legal gambling (such as casino games or sports betting)?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 22% 18% 27% 29% 25% 19% 19% 20% 25% 33% 18%

No 78% 82% 73% 71% 75% 81% 81% 80% 75% 67% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,135) (519) (616) (265) (210) (388) (272) (663) (158) (185) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 22% 20% 23% 24% 20% 20% 26% 21% 22% 22% 20% 24% 21%

No 78% 80% 77% 76% 80% 80% 74% 79% 78% 78% 80% 76% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,135) (407) (392) (336) (488) (397) (470) (304) (255) (211) (242) (423) (259)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

16. Maximum Gambling Age
What do you think the maximum age limit for legal gambling (such as casino games or sports betting) should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Younger than 65 3% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 1%

65-69 2% 2% 3% 7% 1% 1% 1% 1% 7% 5% 1%

70-74 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 3%

75-79 4% 3% 5% 5% 4% 3% 3% 2% 5% 9% 3%

80-89 7% 6% 8% 7% 10% 5% 6% 8% 5% 4% 7%

90-99 3% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 2%

100 or older 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1%

No age limit 78% 82% 73% 71% 75% 81% 81% 80% 75% 67% 82%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Younger than 65 3% 1% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 1% 1% 4% 4% 2%

65-69 2% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

70-74 2% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 4% 1% 2%

75-79 4% 4% 3% 3% 5% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 5% 4%

80-89 7% 7% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 8% 6% 6% 6% 9%

90-99 3% 1% 5% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 2%

100 or older 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 2%

No age limit 78% 80% 78% 76% 80% 81% 74% 79% 78% 78% 80% 76% 79%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 102%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

17. Alcohol Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for drinking alcohol?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 93% 92% 95% 86% 94% 95% 98% 95% 98% 88% 84%

No 7% 8% 5% 14% 6% 5% 2% 5% 2% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 93% 98% 90% 93% 97% 95% 93% 92% 96% 93% 94% 93% 94%

No 7% 2% 10% 7% 3% 5% 7% 8% 4% 7% 6% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

18. Minimum Alcohol Age
What do you think the minimum age requirement for drinking alcohol should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 7% 8% 5% 14% 6% 5% 2% 5% 2% 12% 16%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

16 2% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 3% 2% 1%

17 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

18 26% 31% 21% 30% 26% 24% 26% 28% 22% 21% 25%

19 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 0%

20 4% 6% 2% 11% 4% 1% 3% 3% 6% 6% 3%

21 47% 42% 52% 23% 45% 56% 60% 47% 49% 47% 45%

22-24 4% 2% 5% 5% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 2%

25 or older 8% 6% 10% 11% 9% 7% 5% 7% 14% 5% 7%

Totals 101% 99% 98% 99% 100% 101% 101% 98% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 7% 2% 10% 7% 3% 5% 7% 8% 4% 7% 6% 7% 6%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

14-15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

16 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

17 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

18 26% 31% 26% 22% 32% 24% 22% 25% 34% 26% 21% 26% 32%

19 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 3%

20 4% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 6% 4%

21 47% 51% 42% 49% 46% 54% 51% 45% 47% 46% 55% 45% 43%

22-24 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4%

25 or older 8% 6% 8% 9% 7% 5% 10% 8% 6% 7% 8% 9% 7%

Totals 101% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 98% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
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19. R-Rated Movie Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for watching an R-rated movie unaccompanied by a parent or guardian?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 77% 72% 82% 71% 75% 75% 87% 75% 87% 82% 72%

No 23% 28% 18% 29% 25% 25% 13% 25% 13% 18% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (521) (618) (267) (212) (387) (273) (664) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 77% 77% 74% 81% 80% 82% 75% 79% 78% 72% 77% 79% 77%

No 23% 23% 26% 19% 20% 18% 25% 21% 22% 28% 23% 21% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (408) (394) (337) (489) (400) (470) (305) (257) (211) (244) (423) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

20. Minimum R-Rated Movie Age
What do you think the minimum age requirement for watching an R-rated movie unaccompanied by a parent or guardian should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 23% 28% 18% 29% 25% 25% 13% 25% 13% 18% 28%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

10-13 1% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 2% 0%

14-15 6% 6% 6% 9% 6% 4% 6% 6% 4% 10% 7%

16 18% 19% 18% 8% 25% 15% 25% 20% 11% 18% 16%

17 10% 11% 9% 10% 7% 13% 10% 10% 10% 13% 4%

18 30% 27% 33% 32% 27% 31% 30% 29% 41% 30% 23%

19 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1%

20 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 4%

21 6% 4% 7% 2% 3% 6% 11% 5% 10% 5% 7%

22-24 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 4% 0% 0%

25 or older 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 98% 99% 99%

Unweighted N (1,140) (521) (619) (267) (212) (388) (273) (665) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 23% 23% 26% 20% 20% 18% 25% 21% 22% 28% 23% 21% 23%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

14-15 6% 5% 7% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 4% 5% 8% 6%

16 18% 16% 18% 20% 24% 19% 15% 18% 25% 15% 18% 19% 19%

continued on the next page . . .

25



YouGov Survey: Age Limits
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

17 10% 10% 11% 10% 9% 10% 10% 12% 9% 11% 11% 11% 9%

18 30% 34% 27% 30% 31% 35% 28% 31% 29% 32% 28% 30% 30%

19 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%

20 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1%

21 6% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 6% 4% 4% 7% 5% 6%

22-24 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

25 or older 1% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Totals 99% 99% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,140) (408) (394) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (424) (261)

26



YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

21. Pornography Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for watching pornography?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 90% 87% 93% 84% 89% 93% 93% 91% 93% 83% 90%

No 10% 13% 7% 16% 11% 7% 7% 9% 7% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (520) (619) (267) (212) (388) (272) (665) (159) (187) (128)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 90% 91% 87% 93% 91% 94% 90% 90% 93% 93% 91% 87% 92%

No 10% 9% 13% 7% 9% 6% 10% 10% 7% 7% 9% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (408) (393) (338) (489) (400) (470) (305) (257) (210) (244) (424) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

22. Minimum Pornography Age
What do you think the minimum age requirement for watching pornography should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 10% 13% 7% 16% 11% 7% 7% 9% 7% 17% 10%

Younger than 10 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

10-13 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

14-15 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1%

16 5% 7% 4% 6% 8% 4% 4% 6% 5% 7% 2%

17 2% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 3% 2% 3%

18 41% 47% 35% 45% 49% 41% 27% 42% 27% 44% 49%

19 1% 2% 0% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 2%

20 3% 3% 3% 6% 1% 2% 2% 2% 8% 3% 2%

21 22% 15% 29% 6% 16% 30% 32% 23% 29% 16% 14%

22-24 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 0%

25 or older 12% 8% 16% 10% 7% 12% 22% 12% 16% 7% 17%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,134) (520) (614) (266) (212) (386) (270) (662) (159) (186) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 10% 9% 13% 7% 9% 6% 10% 10% 7% 7% 9% 13% 8%

Younger than 10 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

10-13 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

14-15 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

16 5% 5% 7% 5% 6% 4% 5% 5% 8% 5% 2% 8% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

17 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

18 41% 50% 40% 33% 45% 37% 38% 43% 42% 42% 35% 35% 56%

19 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1%

20 3% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2%

21 22% 22% 20% 25% 22% 27% 22% 24% 24% 29% 27% 20% 15%

22-24 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 1%

25 or older 12% 7% 8% 22% 8% 16% 16% 11% 10% 9% 17% 14% 8%

Totals 99% 102% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,134) (408) (391) (335) (487) (397) (469) (302) (256) (208) (242) (423) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

23. Marriage Age Requirement
Do you think there should be a minimum age requirement for getting married?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 83% 81% 85% 73% 84% 85% 89% 83% 83% 82% 79%

No 17% 19% 15% 27% 16% 15% 11% 17% 17% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (520) (619) (266) (212) (388) (273) (664) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 83% 89% 80% 81% 94% 87% 77% 87% 92% 83% 85% 81% 85%

No 17% 11% 20% 19% 6% 13% 23% 13% 8% 17% 15% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (408) (393) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (423) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

24. Minimum Marriage Age
What do you think the minimum age requirement for getting married should be?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No minimum age
requirement 17% 19% 15% 27% 16% 15% 11% 17% 17% 18% 21%

Younger than 10 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

16 5% 6% 4% 1% 3% 6% 8% 6% 1% 1% 5%

17 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1%

18 47% 47% 47% 36% 51% 49% 50% 49% 33% 48% 49%

19 2% 2% 2% 1% 1% 2% 5% 3% 3% 1% 0%

20 7% 8% 7% 15% 6% 4% 6% 7% 11% 8% 2%

21 11% 10% 13% 7% 10% 14% 13% 9% 18% 13% 13%

22-24 4% 3% 6% 4% 8% 3% 2% 4% 4% 5% 4%

25 or older 3% 2% 5% 5% 3% 4% 2% 2% 11% 3% 5%

Totals 98% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,139) (520) (619) (266) (212) (388) (273) (664) (159) (187) (129)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

No minimum age
requirement 17% 11% 20% 19% 6% 13% 23% 13% 8% 17% 15% 19% 15%

Younger than 10 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

10-13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14-15 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

16 5% 3% 5% 6% 6% 8% 5% 4% 7% 4% 3% 6% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

17 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

18 47% 50% 45% 46% 52% 50% 39% 52% 54% 43% 49% 46% 51%

19 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 0% 2%

20 7% 8% 7% 7% 8% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 7% 9%

21 11% 16% 9% 10% 14% 11% 13% 9% 11% 10% 14% 11% 9%

22-24 4% 4% 4% 5% 5% 2% 3% 6% 5% 7% 5% 3% 3%

25 or older 3% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 6% 1% 5% 2%

Totals 98% 99% 98% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,139) (408) (393) (338) (489) (400) (471) (305) (257) (211) (244) (423) (261)
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YouGov Survey: Age Limits
March 17 - 19, 2025 - 1140 U.S. adult citizens

Interviewing Dates March 17 - 19, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.05, with a mean of one and a standard deviation of
0.831.

Number of respondents 1140

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 78 questions not reported.
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